11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.06.2011 15:44:41

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 02.06.2011 16:30:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227055/answer/227064




Kak mpaBuio, 4epe3 HEKOTOPOe BPeMs II0Cjie 00pe3aHusi YyBCTBUTENILHOCTh TOJIOBKK CHUZKAETCS.
I7st 9TOTO HE HYKHO HUYETO HefaTh, BCE MPOUCXOOUT caMo co0ou. Yoauu!



